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MAOHMATIKO BOHOHMA
yid TO HaOnua
APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ

IHPOAOI'OX

H gp@dvion g owkovopikig okéyng mapatnpnnke ota apyoaio ypovia, arlid n Qoppoyn Kot n
emeCEPYUOIO TOV OLKOVOUIKOV EVVOLMV PE ROONRATIKOVS OpOovg TTPoyRoTomomOnke Yo mpaTn @opd
petd to 1800 amd yvooTovg 01kovopordyovs 6mmg o Ahppevt Mdapoak, o Avrovav-Qykvotév Kovpvé
Kol 0 Pauvyk TCéviky.

H xoatavonen, Aowrov, TV dW0QOp®MV BOCIKOV OLKOVOUIKAOV E£VVOIMV OTOLITEL TN YVOO] TG
podnpoTiKig emoTnuns. Qo6t660, 000v 0.Qopa TOovg pHoONTEG mov B0 mapakorlovOncovv ko Oa
e€etaotovv 610 padnpo emroyns ™ I'” Avkeiov «Apyés Owovoprkng Ozwpioc», 0o mpéner va
KaTEQouv povo kamoles Poaocikés poONUOTIKES YVOGES MOV Eival OpKeETES Yoo vo emitevyOei m
OTOTEAEGUATIKI] OVAAVON KOl EQUPROYY] TOV OIKOVORIKMOV EVVOLAV KOl peYEOOV OV ava@EpovTorl 6To
o oMKO Prpiio.

210 ax0Aov00 GpOpo, Lowtdv, yiveTar ava@opa pe YPNGY TOPUIELYRATOV GTIS TPOUTULTOVUEVESG
ROONROTIKES YVOGES OV YPeLdleTor va €(ovv ot vroynelol mov Oa mapakoiovOncovy kot Oa
e€eTaoToVV 0T0 padNpa emioyng «Apyéc Owovopkng Oewpioag»

EmiAuon cuoTAHATOG BUO0 £ICWOEWYV PHE SUO AYVWOTOUG

0 petn uébodo TS aVITIKATAGTOONG ¢

160 =X + 10 ¥ X=160-10 Y X =160 - 10 4 X =200
& & &
80=X+30*Y¥ 80=160-10Y¥ + 30 ¥ Y=-4 Y=—

0 ue 1 uéhodo v aviifetwv cuvieheotdv (mpocHitovue kotd péAn) :

160 =X + 10+ ¥ 160% + 10+ ¥ 160 X + 10° (- 4) X =200
& & &
80=X+30e¥ | ¢(-1) 80 =—20 ¥ Y=_4 P=—

* Autéc o1 puébodot givat ot o cuvmBIopéVES, VD LITAPYOLVY Kt AAAES OTT(C .. e opilovoEed.

oV €0peoT YPapKNG cvvaptnong {fmong (kepdiao 2)
Kot TPOooPopas (kepaloto 4) ) 6Tov TOTOYPOVO VITOAOYIoUO
dvo peyebdv mpoidvtoc 1| k6otovg (kediato 3).
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APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ

EUpeon YpauHIKAG oUuvAPTRONG

Y=a*X+p dvo onueia : A (X =160 ,¥ =10) ,B (X =80,¥ =30)

0 uetn pnodnuatikn eicmon gvubeiog :

X-X: _  Xo=X X-160 _  80-160
7 7 < ¥_-10 30-10

(X—160)020=(¥—10)s (—80)< ‘P:—%X+50

O e tnv enilvon GLGTALOTOC :

10 =q * 160 +B 10 &+ 160 +B 10=711 * 160 +B B

& & &

50

30=a*80+p | *(-1) — 20 =+ 80 a:—% o

Apa ‘P=—%X+50

OTNV EVPEDN YPULMKNAG cuvaptnong (ntnong (kepdriato 2)
Kot Tpoopopds (kepdAiaio 4) | mo ombvia oty £dpeon
ypapkng cuvaptnong KIIA (kepdiaio 1).

XpRon MOCOCTWYV — UNMTOAOYIOHOG TTOgOoOTIaiag HETABOANG

0 avénon M ueimon katd £vo T10606To :

"Eote X=50.

> Av avén0si katd 20% , tote Oa £yovpe :

X'=X+£0X=50 +§050 50+10 = 60
10C 10C

» Av pewm0si kotd 20%, 101 Ba Eyovpe :

20 20
X =X-29 ex =50 =20
10C 0 —7o¢ * 0

40

50-10
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0 vroAoYioudC TOGOCTLOLOC UETOBOANC :

‘Eoto 61110 X avédverar amd X1 = 80ce X2 = 100.

X2-X1 140 =100-80

¢ 100 = 25%

H mocootiaia petafoin Oa etvon :

» otV bpeon véag cuvaptnone tmong / Tpoc@opdc 1 véag
mroduevng/ mpocpepdpevng TocdTTAG HETE 0d TOGOGTIIN
petafBoln evog peyéboug (tiung, Song 1 Tpoceopic)

» OTOV VIOAOYIGUO TOcOooTINi0G HETABOANG €vOg peyébong
OT®OG .. TNG TIUNG, TNS TOGHTNTOS, TOV EIGOONUATOS N TNG
GUVOAKTG SOTAVIG TOV KATOAVOAWDTOV.

YroAoyioHOG¢ pi{wyV O€ £Eva TPIWVUHO

(X'X2+B°X+'Y:0

H Siokpivovoa Oa givor : A =2 —4e o oy

_B+\/Z

P]_ = .
O pileg Ba gtvon : 253
—p—vA
Pz —geg

AplBuntikd Tapddsryuo.
2+X?*+10¢X—-600 =0
H Siokpivovoa Oa givor : A = 10 — 4 2 « (— 600) = 4900

—10 +/4900
P]_ = 2 ° 2 - 15

—10 —/4900

2= 2e2 = — 20amoppinteTon

O pileg Ba gtvon :

OTNV €0PECN TNG TIUNG KoL TNG TOGHTNTOS 1G0PPOTIOG OTOV
n ovvdpmon {mnong €xel T HOPON UG 1006KEAODS
vrepPoAnc (kepdroto 5).
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